
A Signature-ről

A "Signature" elnevezés a Bowers & Wilkins 
történetének egyik legelismertebb és legkifejezőbb 
titulusa. Kíméletesen és körültekintéssel használjuk - 
és csak abban az esetben, ha a termékkoncepció, 
amelyre gondolunk megfelelő, és összhangban van a 
Signature modelljeinket megalapozó elvekkel. 
Minden Signature hangsugárzónak megvan a maga 
egyedisége, ugyanakkor minden modell több közös 
szálon is kapcsolódik elődjéhez: a korlátlan 
teljesítmény, az egyedi, megkülönböztető szépség 
és a különleges kiadás exkluzivitása. A Signature egy 
szinttel a legjobbak felett áll. Ez az a tökéletesség, 
amit mi képviselünk.

Turbine fej

A hangot hallja, ne a kabinetet. A teljes egészében 
alumíniumból készült Turbine fej hihetetlenül merev 
és szilárd házat biztosít a létfontosságú 
középsugárzónak. A nem kívánt rezonanciák 
elkerülése érdekében a fej gondosan csillapított, 
továbbá mind a mélysugárzó kabinettől mind a 
magassugárzó testétől függetlenítve van. Az 
eredmény? Az eddigi legrealisztikusabb 
középtartományú hangzás.

Kézművesség. Továbbcsiszolva. Tökéletesítve.

Szakértelemmel megmunkált, szorgalmasan 
finomított és a tökéletességre optimalizált. A 800-as 
Signature modellek a legfejlettebb hangsugárzóink 
úttörő alapjaira épülnek. A kifinomult technológiák, 
az időtlen formatervezés és az egyedi jellemzők 
együttesen alkotják a hangsugárzók csúcsát. A 800-
as Signature modelljei olyan hangsugárzók, melyek 
semmi máshoz nem hasonlíthatók. A Bowers & 
Wilkins teljesítmény és elegancia iránti tartós 
elkötelezettségének csúcspontját jelentik.

Biomimetikus felfüggesztés

A hangszóró membránjának egy másik 
kulcsfontosságú elemére fordítottuk figyelmünket: a 
lengőpillére. A fejlett Biomimetikus felfüggesztés 
forradalmasítja a középtartományú membrán 
teljesítményét azáltal, hogy nagymértékben csökkenti 
a nemkívánatos légnyomást és az elszíneződést, 
amelyet a hagyományos lengőpille generálhat. Az 
eredmény? Olyan középtartománybeli átláthatóság, 
amelyet nem is gondolna lehetségesnek.

801 D4 Signature 

A 801 D4 Signature a legfejlettebb hangsugárzónk 
optimalizált változata, amely aprólékosan 
kidolgozott technológiával, gondosan kidolgozott 
dizájnnal és egyedi kivitelezéssel rendelkezik, és 
ezeknek összessége eredményezi ezt a 
csúcsteljesítményt. 
Ez a Bowers & Wilkins 800-as Signature sorozat 
zászlóshajó hangsugárzója.

Alumínium felső lemez

Minden új 800-as sorozatú Signature modell 
jelentősen továbbfejlesztett kabinet kialakítással 
rendelkezik, és teljesen új, optimalizált alumínium 
felső résszel a még nagyobb merevség érdekében. 
Ugyanez a kialakítás tökéletes rögzítési pontot 
biztosít a Leather by Connolly kiegészítőkhöz is. A 
Midnight Blue Metallic modellek fényűző, kék színű 
bőrt, a California Burl Gloss modellek pedig fekete 
színű bőr bevonatot kaptak.




